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уповноваженої особи КУСОР Кролевецький будинок-інтернат для громадян похилого

віку та інвалідів

м. Кролевець 2024 року

Щодо ІІ[П ІІІІ1Я Г Г И  рішення 
уповноваженою особою

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Затвердження річного плану закупівель на 2024 рік (зі -змінами).
Оприлюднення річного плану закупівель на 2024 рік (зі змінами).
Здійснення закупівлі по предмету: «Теплова енергія» ( код за ДК 021:2015 -09320000-8 
Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) без використання електронної системи 
закупівель на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.
Оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, договору про закупівлю та додатків до нього, а також обгрунтування 
підстави для здійснення закупівлі (у вигляді даного протокольного рішення щодо здійснення 
закупівлі в електронній системі закупівель відповідно до вимог пункту 3х розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» із змінами 
(далі -  Закон), з урахуванням абзацу 29 пункту 13 Особливостей із змінами.

Обгрунтування: Відповідно до ст. 64 Конституції України в умовах воєнного або 
надзвичайного стану можуть встановлюватися окремі обмеження прав і свобод із 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, зі змінами, (далі -  Указ № 
64/2022) введено воєнний стан в Україні.

Відповідно до пункту 3-7 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону 
України “Про публічні закупівлі” Кабінет Міністрів України своїм рішенням затвердив 
особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
(постанова № 1178 від 12 жовтня 2022 року) (далі - Особливості)

В свою чергу пункти 14 та 15 Особливостей передбачають, що закупівля відповідно до 
цих особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової 
потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля 
включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. Предмет 
закупівлі визначається замовником відповідно до вимог Закону та Порядку визначення 
предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708.

Частиною першою статті 4 Закону передбачено, що закупівля здійснюється відповідно 
до річного плану. При цьому сам Річний план та зміни безоплатно оприлюднюються на веб- 
порталі Уповноваженого органу з питань закупівель протягом п’яти робочих днів з дня їх 
затвердження.

З метою забезпечення безперебійної потреби в тепловій енергії на 2024 рік для КУСОР 
Кролевецького будинку-інтернату для громадян похилого віку та інвалідів необхідно 
затвердити Річний план закупівель на 2024 рік зі змінами (додається) та оприлюднити його 
відповідно до вимог Закону України “Про публічні закупівлі”.

Відповідно до положень пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 шс. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

"5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб ’єктом господарювання в одному з таких випадків:



предмет закупівлі полягає у  створенні або придбанні витвору мистецтва або 
художнього виконання;

укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або мистецького 
конкурсу;

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником;

необхідність захисту прав інтелектуальної власності;
укладення договору про закупівлю з постачальником “останньої надії" або з 

постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного
газу; ”

Відносини, що виникають у процесі надання споживачам послуг з постачання теплової 
енергії регулює Закон України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189- 
VIII (далі — Закон № 2189). Відповідно до частини 1 етапі 3 Закону № 2189 державна 
політика у сфері житлово-комунальних послуг ґрунтується, зокрема, на принципах 
забезпечення контролю у сфері діяльності природних монополій га регулювання цін/тарифів 
на житлово-комунальні послуги у випадках, визначених законом.

Органом державного регулювання у сфері комунальних послуг є НКРЕКП (ст. 2 Закону 
України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» від 09.07.2010 № 2479- 
VI). НКРЕКП застосовує, зокрема, такі засоби регуляторного впливу на суб'єктів природних 
монополій та суб'єктів господарювання на суміжних ринках, як ліцензування господарської 
діяльності, контроль за дотриманням ліцензійних умов та встановлення тарифів на 
комунальні послуги для суб'єктів природних монополій, суб'єктів господарювання на 
суміжних ринках.

Господарська діяльність з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії 
підлягає ліцензуванню в порядку, встановленому законом (сг. 23 Закону України «Про 
теплопостачання» від 02.06.2005 № 2633-ІУ; далі — Закон № 2633).

Товариство з обмеженою відповідальністю «Європейська теплоенергетична компанія 
«ЕКОТЕПЛО» код ЄДРПОУ 39393543 провадить господарську діяльність на підставі 
ліцензій:

Ліцензія на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралях, ТЕС, АЕС, 
когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або 
поновлювальних джерел енергії №135 від 16.10.2014 (переоформлено рішенням від 
09.08.2016 року №1379), Ліцензія на постачання теплової енергії №793 від 13.03.2015 року 
(переоформлено рішенням від 09.08.2016 №1379), Ліцензія на транспортування теплової 
енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами №2521 від 
01.10.2015 року.

В зв’язку з тим, що Товариство з обмеженою відповідальністю «Європейська 
теплоенергетична компанія «ЕКОТЕПЛО», орендує приміщення котельні КУСОР 
Кролевецький будинок-інтернат для громадян похилого віку та інвалідів, з метою 
переведення опалення на альтернативний вид палива, договір про надання послуги з 
теплопостачання може бути укладений лише з даною організацією. Не укладання або 
несвоєчасне укладання договору з ТОВ "Європейська теплоенергетична компанія 
"ЕКОТЕПЛО", може привести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків, 
поставить під загрозу здоров'я та життя підопічних.

Через відсутність конкуренції з технічних причин на відповідному ринку, для 
забезпечення потреби в тепловій енергії на 2024 рік для КУСОР Кролевецького будинку- 
інтернату для громадян похилого віку та інвалідів, може бути надано виключно певним 
суб'єктом господарювання а саме: Товариство з обмеженою відповідальністю «Європейська 
теплоенергетична компанія «ЕКОТЕПЛО» за відсутності при цьому альтернативи.

Відповідно до статті 16 Закону № 2633 ціни на ринку теплової енергії, зокрема тарифи на 
теплову енергію суб’єктам природних монополій у сфері теплопостачання, ліцензування 
діяльності яких здійснюється НКРЕКП, а також тарифів на теплову енергію, що 
виробляється за допомогою систем автономного теплопостачання, суб’єктам 
господарювання, регулюються державою шляхом затвердження відповідних тарифів.

Рішенням виконавчого комітету Кролевецької міської ради №164 від 20.07.2023 «Про 
встановлення тарифу на виробництво теплової енергії» для ТОВ «ЄТЕК «ЦКОТЕПЛО» був 
встановлений тариф на виробництво теплової енергії у розмірі 2 909,63 гри за 1 Гкал з ПДВ.



Окрім цього, частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 квітня 
2000 року № 1682-ІІІ регулює діяльність суб’єктів природних монополій у таких сферах, 
зокрема, як теплова енергія (постачання пари та гарячої води). Таким чином на території 
Сумської області Товариство з обмеженою відповідальністю «Європейська 
теплоенергетична компанія «ЕКОТЕПЛО» є єдиним можливим учасником для проведення 
закупівлі «Теплова енергія» (код за ДК 021:2015 - 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана 
продукція).

Відповідно до положень абзацу 28 пункт 13 Особливостей, за результатами закупівлі, 
здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 
Водночас пунктом З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону установлено, 
що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником 
закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі 
дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладання такого договору.

Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або 
місцезнаходження постачальника (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 
поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе 
ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Крім того, відповідно до абзацу 29 пункту 13 Особливостей, у разі укладання договору 
про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в 
електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також 
обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту.

V  Обгрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується 
уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та 
погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною 
керівником замовника.

Таким чином, з огляду на положення Особливостей, є необхідність забезпечити 
оприлюднення в електронній системі закупівель разом із звітом про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до пункту 13 Особливостей (у вигляді даного протокольного рішення), не пізніше 
ніж через 10 робочих днів з дня укладання такого договору.

Враховуючи вище викладене:

УПОВНОВАЖЕНА ОСОКА ВИРІШИЛА:
Затвердити річний план закупівель на 2024 рік (зі змінами) {додається).
Оприлюднити Річний план закупівель на 2024 рік (зі змінами) на веб-порталі 
Уповноваженого органу з питань закупівель протягом п'яти робочих днів з дня його 
затвердження.
Здійснити закупівлю по предмету: «Теплова енергія» (код за ДК 021:2015 - 09320000-8 Пара, 
гаряча вода та пов’язана продукція) без використання електронної системи закупівель на 
підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.
За резульгами закупівлі, здійсненої відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 
Особливостей, оприлюднити в електронній системі закупівель разом із звітом про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, договір про 
закупівлю, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно 
до пункту 13 Особливостей (у вигляді даного протокольного рішення), не пізніше ніж через 
10 робочих днів з дня укла/дїндя такого договору.

Уповноваж

ПОГОДЖЕ 
Директор

С.І. Бондарева

Л.М. Макаровець


